

街頭火舞 聖約翰3生圓夢了

江宏倫、張智傑及劉育昇 熱愛火舞 苦練2年 終於通過宜蘭街頭藝人審查 可在戶外表演了

【記者李易昌／淡水報導】「傷口變少，擔心就減少！」聖約翰科技大學火舞社江宏倫、張智傑及劉育昇3人，因為喜愛火舞表演，努力2年後，終於在今年3月通過宜蘭縣街頭藝人審查，得以在街頭表演自己最愛的火舞。

火舞是利用火球、火棍等道具，以舞蹈的方式呈現火焰的力與美，社長江宏倫說，他們在台上認真玩火，台下觀眾聚精會神地看表演，「這種感覺很爽」！

江宏倫、張智傑及劉育昇接觸火舞的時間都各不同，江宏倫跟張智傑是同班同學，會接觸火舞都是因為「迎新宿營」；江宏倫說，大一時系上學會舉辦火舞訓練，去了幾十人，「最後只剩一半的人完成訓練。」

江宏倫說，由於他本身肢體協調度不高，當時看到火舞表演可以訓練肢體協調，又可以玩火，

毫不考慮就加入，一直玩到現在，他說，「天生條件不好沒關係，後天努力就好」。

跟江宏倫同班的張智傑則形容自己練火舞是「誤打誤撞」，張智傑說，原本只是跟著去受訓，「沒想到自己撐下來了」。3人中年紀最小的劉育昇高中就接觸火舞，他說，高中宿營看到學長表演火舞，就被學長操弄火焰的姿態吸引，「陷入火舞表演狂熱，無法自拔」。

現在3人課餘時間會在校內各活動表演外，也會在宜蘭中山公園舞台進行戶外火舞表演，江宏倫說，火很迷人，有老師說過，「火在專業表演者手上，那就是個表演」。

聖約翰科技大學考取街頭藝人證照的火舞社員張智傑(左)、劉育昇(中)及江宏倫(右)，3人再度演出考照表演的「火圈舞」。 記者李易昌／攝影

